

ПРЕСС-РЕЛИЗ
15.11.2002

ЛУКОЙЛ ПОДПИСАЛ ПЕРЕЧЕНЬ ОСНОВНЫХ УСЛОВИЙ ПО ПРОДАЖЕ СВОЕЙ ДОЛИ В ПРОЕКТЕ АЗЕРИ-ЧИРАГ-ГЮНЕШЛИ

Москва, Лондон (15 ноября 2002 года). Открытое акционерное общество "ОАО "ЛУКОЙЛ" (далее – "ЛУКОЙЛ" или "Компания") (LSE: LKOH) сегодня объявило о подписании с крупной японской нефтяной компанией не имеющего обязательной силы перечня основных условий сделки по продаже доли участия ЛУКОЙЛа в проекте "Азери-Чираг-Гюнешли" (АЧГ) в азербайджанском секторе Каспийского моря. Цена продажи доли составляет свыше 1,25 млрд. долл. США, с учетом определенных корректировок. В настоящее время доля ЛУКОЙЛа в проекте АЧГ включает 10% долю участия в проекте, разрабатываемом на условиях соглашения о разделе продукции, и 11,11% долю по соответствующему соглашению о совместном ведении деятельности, а также доли участия в иных связанных с проектом активах. В соответствии с условиями существующих договоренностей по проекту АЧГ, до окончательного оформления сделки потребуется получить согласие Государственной нефтяной компании Азербайджанской Республики (ГНКАР) и всех участников консорциума АЧГ. Кроме того, на право ЛУКОЙЛа по продаже его доли распространяются положения, в соответствии с которыми у одного из третьих лиц имеется преимущественное право приобретения. Завершение сделки обусловлено подготовкой и подписанием окончательной документации, а также получением необходимых разрешений и согласований.

Данная сделка проводится в рамках программы оптимизации активов в целях обеспечения планов реализации программы реструктуризации Компании, объявленной Президентом ЛУКОЙЛа В.Ю.Алекперовым в апреле 2002 года. ЛУКОЙЛ рассматривает возможности уменьшения своего участия в проектах, где Компания не обладает статусом оператора и использования капитала в высокоэффективных профильных приобретениях в России, в том числе, в процессе приватизации.

Вместе с тем, ЛУКОЙЛ продолжает рассматривать Республику Азербайджан как один из наиболее стратегически важных районов деятельности и намерен сосредоточиться на работе по освоению месторождения Ялама. В настоящее время, в рамках бурения первой оценочной скважины проводятся геотехнические исследования. Уже в следующем году ЛУКОЙЛ, при наличии доступа к буровой инфраструктуре, намерен приступить к бурению этой

скважины.

При этом ЛУКОЙЛ активно рассматривает возможности по дальнейшему наращиванию своих инвестиций в Республике Азербайджан.

Настоящий пресс-релиз содержит "заявления относительно будущих результатов" по смыслу Раздела 27А Закона США о ценных бумагах и Раздела 21Е Закона США о биржах. Указанные заявления касаются намерения Компании осуществить планируемую сделку (описанную выше), и основываются на тщательной оценке Руководством стратегического и финансового положения Компании и будущих рыночных условий и тенденций. Указанные мнения подразумевают определенные риски и открытые вопросы. Фактические результаты могут существенно отличаться от изложенного в настоящих заявлениях в результате непредвиденных обстоятельств, таких как конкурентная борьба, регулирование со стороны государства, события в политической и экономической жизни в России, и иные факторы. В результате этого, не существует никаких гарантий того, что Компания сможет осуществить данную планируемую сделку. ЛУКОЙЛ не принимает на себя никаких обязательств по предоставлению текущей информации об указанных факторах риска или об опубликовании информации о любых корректировках к каким-либо "заявлениям относительно будущих результатов", приведенным в настоящем пресс-релизе, или по внесению изменений для отражения таких будущих фактов или событий.